

■ 打造平安义乌 构建和谐社会

全市各中小学开展防溺水宣传活动

全媒体记者 张云飞/文
通讯员 陈俊生/摄

本报讯 为进一步加强未成年人防溺水知识宣传,增强未成年人安全防范意识,预防和减少未成年人溺水事故的发生,近日,全市各中小学开展形式多样的防溺水宣传活动。

活动中,志愿者和老师们用通俗的语言和鲜活典型的案例讲述溺水的严重危害性,分析溺水原因,教育广大学生要远离危险,预防溺水,牢记防溺水知识。

为将防溺水知识寓教于乐,让孩子们在轻松的氛围中学习、巩固,多所学校还开展互动问答及模拟情景小游戏。

“遇到有人溺水,我们要不要下水施救?”

“可以大声呼喊向路人呼救,并且把救生圈抛给溺水者……”孩子们积极回答道。

志愿者还通过演示救生圈正确使用方法和心肺复苏操作,让孩子们演练。孩子们在轻松愉快的氛围中,加深了对溺水自救自护知识的了解和掌握。整个宣讲过程内容丰富、形式多样。

“不私自下水游泳,不擅自与他人结伴游泳,不在无家长或教师带领的情况下游泳……”这是在稠州小学校园内,稚嫩的童声和志愿者互动的声音。



稠州小学学生观看防溺水海报

连日来,稠州小学深入开展了防溺水自救自护教育课程,“珍爱生命、远离溺水”的知识讲座,防溺水海报展、国旗下展演等一系列预防学生溺水专项教育活动。

在塘李小学,该校党支部充分发挥党员教师的先锋模范作用,对校园周边25个村庄所有池塘开展水域巡查。

党员教师们对池塘边存在安全隐患的水域及时登记报告,力求做到每个池塘“有防护,有警示”,做到防患于未然;同时党员教师们向家长发放《防溺水安全知识》宣传单,呼吁家长提高监护意识,确保孩子的生命安全。

消防演练进校园

全媒体记者 陈洋波

本报讯 为深入开展“安全生产月”系列活动,切实提高广大师生安全意识,增强学生的防火自救逃生能力,近日,佛堂镇综合救援队走进成杰小学开展消防安全逃生演练及灭火器使用培训,为该校师生上了一堂别开生面的消防安全课。

随着警报声的响起,消防演练正式开始。孩子们在老师的组织下,迅速按疏散路线排队集合,用手或湿毛巾捂住口鼻,弯腰前行,在走廊上迅速排成左右两路纵队,有序地沿着指定安全路线快速撤离“火灾”现场,撤离到了操场的空地。各班迅速清点人数,确保每一名同学都安全撤离。随后,综合救援队的队员为全校师生做了关于消防安全知识教育的普及,用简单易懂的语言为全校师生介绍了火灾逃生时的注意事项,以及灭火器的正确使用方法,并进行了现场的实操。

“轨道迎亚运 安全伴我行” 我市开展交通安全教育“云直播”

全媒体记者 陈洋波

本报讯 6月16日下午,市公安局联合多部门开展“轨道迎亚运 安全伴我行”探学轨道交通之旅暨暑期安全教育“云直播”活动。

活动当天,来自阳光小学的学生们,在民警陈亚男及义乌市融媒体中心主持人带领下,乘坐金义东轨道交通从官塘站到秦塘站,一边欣赏城市风景,一边学习安全知识。

列车到达轨道交通秦塘站后,民警和消防队员还精心准备了防溺水、交通安全、反诈等小课堂,并展示警用装备,开展了防暴演习。学生全程惊喜连连,在赢得奖品的时候,也收获了满满的安全知识。

多管齐下防溺水

■ 稠州新语

进入暑期,防溺水形势陡然严峻。几乎每年夏天,一些地方都会“爆出”溺水事故,其中尤以青少年群体居多。据统计,溺水已经成为我国青少年非正常死亡的头号“大敌”。

我们注意到,在预防未成年人溺水方面,教育行政部门和各学校做了大量工作,包括开展安全教育、组织巡河巡查、配合职能部门和基层组织开展安全隐患排查等。但事实上,预防未成年人溺水并不只是学校的事,还是包括家庭、社区在内的全社会的事。

“珍爱生命,预防溺水”,需要每

一位家长务必增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,坚决守护好孩子们的生命安全。家长一方面要对孩子加强安全教育,明确告诉孩子什么事情不能做,教育孩子哪些地方不能去,做到“知去向、知同伴、知内容、知归时”,教育引导孩子不要到隐蔽水域玩耍、洗澡、游泳等。家长也可利用暑期带孩子参加一些游泳、救生学习或训练,掌握一些必备的游泳救生技能。

防溺水,是全社会的共同责任。各相关部门要主动作为,加强沟通,密切配合,多管齐下,依法履行好防溺水安全监管和排查防范责任,强化山塘、水库管理,禁止擅自野泳等。从前期调查的情况看,我市部分山塘水库、门口塘等区域还存在一

些安全漏洞,如有的河、湖、塘缺少围挡、栏杆,防溺水警示牌缺失,有的水域尽管设有“禁止下水、禁止游泳”等警示标志,但在一早一晚还是出现私自下水的现象。

防溺水事关生命安全,关乎千家万户的平安幸福。学校、家庭、社会要有机结合,创新思路和方法,多管齐下,努力构筑综合立体防溺水网。各镇街、各学校、行政村要及时和教育、水务、公安等部门联合,对辖区内水域情况进行全面排查,严格落实水域隐患排查、河道巡查、日常宣传教育、防范设施建设和防范措施落实等,对每个水域都做到有人监管、有人巡查、有人排查、有人处置、有防范措施,共同筑牢防溺水安全网,全力守护人民群众生命健康。
尚凡

全媒体记者 李爽爽

让农村无房户早日实现“安居梦”

本报讯 “看着别人纷纷住上新房,说不羡慕是假的。如今困扰了我们10多年的安置问题终于解决了,我们的安居梦要实现了。”日前,江东街道尚仁村村民王能富高兴地说。

尚仁村2008年启动旧村改造,2015年完成垂直房建设,但因历史原因,村里的高层项目始终未能启动,217户农户一直未得到安置。自“四大双千”活动开展以来,江东街道以“三服务”活动为契机,强化服务、攻坚克难,全力推进村高层项目。经过不懈努力终于促成高层项目将于今年8月底开工建设,预计2026年8月完工。

为了让村里“拆而未安”无房户尽快得到妥善安置,今年以来,江东街道以群众急难问题为导向,坚持抓工作的主动性和前瞻性,加强服务、主动对接,全力打好“拆而未安”专项攻坚战。

在攻坚战中,街道压实村级主体责任,积极撬动民间投资“蛋糕”,全速推进6个农村高层项目,直接涉及252户农户。与此同时,高层建设各个环节倒排节点、挂图作战,全程跟踪服务,确保环环相扣无缝衔接,目前西谷、尚仁计划三季度开工建设,年内投资达5000余万元,并成功解决217户“拆而未安”农户。

“今年下半年计划启动3个高层项目总投资11.9亿元,2024年上半年计划启动3个高层项目总投资8.2亿元……”江东街道相关负责人说,下一步将全面压实责任,下达任务书,明确时间表,加快推进“拆而未安”问题动态清零,努力让更多百姓早日住有所居。

人大福田街道工委 开展专项监督

推动“三个一号工程”落实

全媒体记者 龚鑫鑫

本报讯 6月20日,市人大福田街道工委积极响应省、市人大《人大助力“三个一号工程”行动方案》及相关工作部署,组织市人大代表及部分街道政协委员开展专项监督活动,助推福田街道经济社会发展。

当天,代表们先后来到北下朱高层、麻车村高层项目建设现场,通过实地查看、听取介绍、现场交流等形式,详细了解各项建设运营、安全生产管理及项目实施进展、存在的问题等情况。通过视察,人大代表们更加全面直观了解福田街道农村重点项目建设

情况。“要立足实际,集中力量、集中优势,加快项目建设进度”“职能部门要做好规划和项目,助推项目良性可持续发展”……在随后召开的座谈会上,人大代表们交流心得、畅谈体会,针对困难和问题积极出谋划策提建议。

据悉,今年以来,福田街道全面提速农村有机更新、农村高层建设、优化国土空间布局等工作,促进城乡融合一体发展,为经济社会发展创造良好环境。下一步,人大福田街道工委将继续紧扣发展需求,瞄准改革难点,用好履职实招,回应民生期盼,为助推“三个一号工程”落实见效贡献人大力量。

(上接第一版)

除了龙舟赛,大陈镇还组织开展了包粽子比赛、编竹艺、做香囊等活动,进一步丰富活动形式,弘扬民族文化。如今,龙舟赛已不单单是一场体育竞技。大陈镇党委书记龚旭伟表示,大陈镇将以此次赛事为契机,继续发挥山水资源优势,弘扬优秀传统文化,推动全镇文化旅游、体育事业蓬勃发展,奋力打造共同富裕镇域样板。

义乌市自然资源和规划局土地使用权审核意见公告

(2023)第12号

经研究,现将丁式献等七宗土地使用权审核意见进行公告。公告期限为15天。若权利人或其他利害关系人对公告内容有异议的,可以在公告期限内,持复查申请书和有关证据材料到义乌市自然资源和规划局五楼509办公室或所在镇街自然资源所申请复查。公告期间未提出异议的,我局将按此意见告知有关单位。

二〇二三年六月二十三日
面积单位:平方米

序号	土地使用者	土地坐落	权属性质	面积	用途	备注
1	丁式献	佛堂镇寺前街村	集体	98.25	农村宅基地	
2	丁守高	佛堂镇寺前街村	集体	14.22	农村宅基地	
3	黄四铨(已故)	福田街道前上周村	集体	13.98	农村宅基地	待继承
4	吴义平	北苑街道前洪村	集体	119.26	农村宅基地	
5	朱宝莲	后宅街道下旺村	集体	14.63	农村宅基地	
6	朱章森(已故)	后宅街道下旺村	集体	32.65	农村宅基地	待继承
7	朱炳益(已故)	后宅街道下旺村	集体	17.94	农村宅基地	待继承

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全法实施条例》及相关法律法规要求,为确保交通安全与畅通,义乌市交警大队近期改造、升级一批交通违法行为采集设备,用于采集机动车不按照交通信号灯规定通行的,机动车不按导向车道行驶,机动车违反禁止标线指示的,通过路口遇停止信号时,停在停止线以内或路口内的,机动车驾驶人未按规定使用安全带,机动车驾驶人未按规定使用安全带的违法行为,现向社会公告如下:

序号	点位	7	8	9	10	11	12	13
1	S103新潘路	欧景路春潭路	通宝路东山路	通宝路东苑路	五洲大道永贤路	商城大道武溪北街	五洲大道香溪路	义武公路山盆
2	S310清溪路							
3	稠州北路宗宅							
4	工人路化工路							
5	江东路江南菜市场							
6	金塘路聚贤路							

二、卡口设备(包括对机动车行驶超过规定时速的,机动车驾驶人拨打接听手持电话,机动车驾驶人未按规定使用安全带等交通违法行为的抓拍)

序号	点位	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	西城北路荷叶塘公园	商城大道西京村路段	义武线后宅村路段	南山路青岩刘路段	香溪路江湾大桥路段	东蒋公路出黄山岭隧道1号岔口进义乌	东蒋公路出黄山岭隧道3号岔口进义乌	东蒋公路桃花坞卡口	东蒋公路桃花坞卡口	国贸大道绣湖中学稠州校区路段
2	西站大道油库									
3	S103上金村路段									
4	东义路黄山岭隧道进城									
5	东义路黄山岭隧道出城									
6	江东东路江干村路段									
7	金义东南线葛仙村路段									
8	金义东南线上谷村路段									

以上的违法行为采集设备公告五日后正式实施,请广大市民朋友自觉遵守交通法规,安全驾驶,平安出行。特此公告。

义乌市公安局交通警察大队
二〇二三年六月二十二日

义乌市市场监督管理局强制注销企业听证公告

义乌市鼎富工艺品厂等3089家公司:

经查,上述3089家(以下称当事人)企业被吊销营业执照已逾三年,至今未办理注销登记手续。根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条第四项的规定,本局拟决定强制注销上述当事人的营业执照。对上述拟强制注销决定,当事人有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见,当事人应在本公告发布之日起十五日内以书面形式向本局提出;如果要求举行听证,当事人应当在本公告发布之日起十五日内以书面形式提出举行听证的要求。逾期未提出的,视为放弃此权利。联系电话:0579-85527036。

义乌市市场监督管理局
二〇二三年六月二十一日



以彩票中心现场发布的为准
以下彩票公告最终

中国体育彩票浙江省20选5第23163期开奖公告
开奖日期:2023年6月22日
本期销售金额:151194元
本期开奖号码:05 09 13 16 18
本期出球顺序:05 18 09 16 13

奖级	本地中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	3	10143
二等奖	344	50
三等奖	5291	5

中国体育彩票排列5第23163期开奖公告
开奖日期:2023年6月22日
本期全国销售金额:16990196元
本期开奖号码:1 2 7 0 4

奖级	中注注数(注)	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	119	100000	11900000
合计	119	/	11900000

178706199.44元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月21日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第23163期开奖公告
开奖日期:2023年6月22日
本期全国销售金额:48100202元
本期(区、市)销售金额:3812482元
本期开奖号码:1 2 7

投注方式	全国中注注数(注)	本地中注注数(注)	单注奖金(元)
直选	13229	1349	1040
组选3	0	0	346
组选6	47332	3019	173

27909528.08元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月21日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

义乌市城市环境空气质量日报

(2023)第173期 义乌市生态环境监测站 6月22日

站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	41	I	优	/
北苑	36	I	优	/
第五中学	44	I	优	/
儿童公园	46	I	优	/

简要说明:当日我市城区空气质量状况为优,空气污染指数AQI为41,空气质量令人满意,基本无空气污染。